

围甲摆擂莒县,鲁军不敌辽宁

曹大元:下一轮比赛,山东队还会来日照

文/片 本报记者 刘伟

3日,中国围棋甲级联赛首次走进日照莒县。山东景芝酒业队1:3负于辽宁队。此次围甲比赛中,包括曹大元九段、刘小光九段、周睿羊五段、周鹤洋九段以及赵汉乘(韩国)在内的众多围棋界大腕亮相。

山东队负于辽宁队 江维杰无力回天

3日上午九点半,山东队与辽宁队的围甲比赛正式开始。在快棋比赛中,山东队范廷钰负于辽宁队彭荃,随后的慢棋比赛中,山东队主将周睿羊执白对阵赵汉乘、江维杰执白对阵唐韦星,周鹤洋执黑对阵孟泰龄,但仅有江维杰为山东队得分,周睿羊和周鹤洋分别负于对手,山东队1:3负于辽宁队。

“周睿羊前一天才到莒县,从贵阳赶到青岛,又马不停蹄赶到了莒县。”齐鲁晚报棋院总经理刘伟介绍说,周睿羊在11月1日进行的百灵杯世界围棋公开赛半决赛中,以2:1战胜了谢尔豪,成功晋级决赛,“如果周睿羊夺冠,中国围棋界又多了一名新科世界冠军”。

周睿羊每落一子都要经过深思熟虑,而赵汉乘更是如此,据记者观察,周睿羊落下一子后,赵汉乘在将近8分钟的时间里没有落子,一直都在思考应对策略,或左手托着下巴,或拿起茶杯小饮一口。在辽宁棋手唐韦星的面前,有一块巧克力和一瓶风油精,据介绍,巧克力是棋手为了补充体力特意准备的,而风油精则有提神的作用。每

次走到唐韦星周围,都可以闻到风油精味儿。

曹大元“对多” 小棋手很过瘾

记者在比赛现场见到了莒县莒州棋院院长何志东,据他介绍,现在在他们棋院学习围棋的孩子有五六十人,现在段数最高的孩子是业余三段。

何志东还表示,现在围棋的群众基础还不是很好,许多人对于围棋认识还不够深,“这次围甲比赛对于我们莒县围棋爱好者来说是一次接触大师,学习大师的好机会,我们也组织了孩子们来学习观摩。”

3日下午,山东队总教练曹大元九段专门给孩子们上了一堂课,讲的就是周睿羊对赵汉乘的复盘,复完盘,曹大元还饶有兴趣地与孩子们来了一场一对多的“对阵”。

围甲比赛结束后,山东队队员周睿羊、周鹤洋等也与小棋手们对弈,“老师落一个子,我就要思考很久才敢落子,回去要好好总结一下这次的学习经验。”一位小朋友说。

临沂围棋爱好者 组团开车来莒县



▲曹大元给小棋手讲解围棋。

在3日下午的讲棋环节,对曹大元九段的每一个问题,有一个回答声音总是比其他孩子高很多。他是来自临沂沂南县的朱锐烈。

“我和于磊、于守涛专门开车从沂南来的,围甲是中国围棋界的最高赛事,有这样的机会肯定不能错过。”朱锐烈说。

据朱锐烈介绍,他从1987年开始爱上围棋,“当时是受聂卫平老师的影响,他在中日围棋对抗赛中的精彩表现,激励了我们这一代围棋爱好者。”

“我每天都会在网上下棋,有时候还能偶尔遇到围棋大师,他们也会在网上对决,而且中国的一些围棋大师喜欢对阵韩国棋手。”朱锐烈说,他曾经是临沂地区围棋比赛的第六名,在省烟

草系统比赛中,也得过冠军。

错过这次没关系 下轮大腕们还来

齐鲁晚报棋院刘伟表示,虽然山东队今年在围甲比赛中排名并不理想,“但是周睿羊、范廷钰和江维杰在今年的世界比赛中突破了个人最好成绩,这几名小将也被看作是中国围棋界的新星。”

在赛后接受采访时,刘伟表示,18轮后,山东队排名围甲第9名,还没有完全脱离降级区,11月10日,围甲将展开第19轮角逐。

曹大元九段在给小棋迷们讲棋时透露:“下一轮围甲比赛,我们还会来日照。”



唐韦星比赛时手里拿着一瓶风油精。

○行业资讯

秋日游山水龙庭

——苏州园林品鉴会



来自苏州的印经理的陪同下游园。

秋高气爽的下午,阳光有一丝悠闲,白云漫卷着,在蓝蓝的天空里,幽静深远。走进山水龙庭的园里,又多了惊喜!怒放的菊花随处可见,或依偎在三百年之久的古柿树下,或散落在风雨廊桥的旁边,也有的羞涩地躲在假山下,更有罗列在小桥边,伴随流水,低吟着秋日花语。

在这江北的苏州式园林里,亦如江南细腻。

原来我并不知道,这里的

一亭一台,一山一石,一草一木,一砖一瓦,一桥一水,都有着不同寻常的寓意和用心。且不说独具特色的火山岩如何历尽长途跋涉来到这里,也可不去想那亭台,廊边的青瓦和青砖是经过怎样繁杂锻造而成,院里那个寓意松鹤延年的镂空雕砖也是在苏州制成成品后远道而来,那颇有江南才气的回文诗,更不用说那价值不菲的太湖石假山和昂贵的造型五针松、纯木结构制造的风雨连廊更是完全复制六百年前的苏州园林奇景……

设计者还巧妙地在园林里种植四季的花草,春色紫杜鹃、夏夜的荷莲、六月的香樟、八月的桂花、冬日的腊梅……四季花常开。

样板示范区里古典与现代的自然搭配,建筑风格与景观风格的默契流露,一步一景的园林特色,美不胜收,让人流连忘返。



第一届中国山东国际农产品交易会于本月2日—4日在青岛市山东农产品国际会展中心召开,几百家参展商前来参加本次交易会。日照市政府也组织了众多农业产业化龙头企业参加了本次展会。日照展区打造了以“水上运动之都、北方绿茶之乡”为主题概念的特色展区,具有日照特色的农产品在交易会上大方光彩,尤其以御青茶业股份有限公司为代表的日照绿茶企业产品受到众多青岛市民的青睐。据日照御青茶业股份有限公司总经理于国强接受本报记者采访时说:“日照绿茶以其独特的口味在青岛地区很受欢迎,日成交量十万元左右,截止到4日下午,成交额达50余万元。可谓硕果累累。”

商业联盟惠山城 知名品牌产品下乡巡展

2012年,五莲城乡经济平稳增长,农业结构调整和“森林五莲”建设成效显著,畜牧业稳定发展。当下,正值秋收跟新一轮耕作结束,居民尤其是农村居民生活水平明显提高。抓住这一有利时机,由县邮政局牵头,组织县内房产、汽车、家电、家居、百货等各类企业,进行一系列巡演演出活动,向全县广大居民展示优秀企业形象,增强消费者的消费信心,贴近民生,改善居民生活,推进和谐社会建设。让更多农村消费者做到互惠互利,促进经济流通,为五莲经济发展做出自己的贡献。